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Usa la proprieta commutativa

Nome:

Scegli il numer o che completa correttamente gli spazi bianchi.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

14+6=
6+14=

17+2=
2+17 =

12+ 8=
8+12=

4+9=
9+4=

10+4=
4+10=

11+3=
3+11=

4+16=
16 +4=

2) 8+5=

5+8=

4 3+11=
11+3=

6 4+10=
10+ 4=

8) 7+9=
9+7=

10) 15+ 1=
1+15=

12) 3+2=
2+3=

14) 18+ 1=
1+18=

Risposte

10.

11

12.

13.

14.
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Usala proprieta commutativa Nome: Soluzioni
Scegli il numero che completa correttamente gli spazi bianchi. Risposte
) 14+6= 20 2 8+5= 13
1. 20
6+14= 20 5+8= 13
2 13
3 19
3 17+2= 19 4 3+11= 14
2+17= 19 11+3= 14 a4, 14
5, 20
6. 14
5 12+8= 20 6) 4+10= 14
8+12= 20 10+4= 14 7. 13
8 16
14
7 4+9= 13 8 7+9=_16 0
9+4= 13 9+7= 16 10, 16
11, 14
9 10+4= 14 100 15+1= 16 12 S
4+10= 14 1+15= 16 . 20
14, 19
1) 11+3= 14 12) 3+2= 5
3+11= 14 2+3= §5
13) 4+16= 20 14) 18+1= 19
16+4= 20 1+18= 19

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it

1-10
11-14

93

86

64|57]|50]43[36[29]

21

14




JL_

Usa la proprieta commutativa Nome:
Scegli il numero che completa correttamente gli spazi bianchi. Risposte
13 19 19 20 16 14 20

14 20 14 14 13 16 5 1

1) 14+6= 2 8+5= 2
6+ 14 = 5+8=

3

4.
3 17+2= 4 3+11=

2+17= 11+ 3= >

6.

5 12+8= 6) 4+10= !

8+12= 10+4= 8

9.

7 4+9= 8 7+9= 10,
9+4= 9+ 7=

11.

12.
9 10+4= 100 15+1=

4+10= 1+15= 13,

14.
11) 11 +3= 12) 3+2=
3+11= 2+3=
13) 4+16= 14) 18+1=
16+4= 1+18=
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